



骑行小队



互相加油



一路骑行 一路风景



交流心得



硕果累累



浪漫的氛围

## “疾驰”的浪漫

8月6日傍晚，炽热的暑气随着夕阳西下渐渐消散，澄澈的天空氤氲着几缕晚霞，给城市增添了浪漫氛围。一路自行车队正沿着滨河西路自行车道由南向北骑行，队伍里身着黄色情侣装的李雅洁和付威有说有笑。

“他俩是我们疾风小队的模范夫妻，因为骑行相识相爱，今年刚结婚！太甜了，我们都为他俩高兴！”小队成员王晓雨笑着说道。

“我俩能认识纯属偶然。”回忆起相爱的细节，李雅洁看着付威羞涩地说道。2022年，在并工作的大同女孩李雅洁爱上了自行车骑行，和志同道合的骑友们加入了“疾风骑行小队”。因为热爱，他们利用下班时间穿梭在滨河自行车道，享受运动带来的快乐。而晋中小伙付威在一年后同样因兴趣使然加入了另一支骑行队，命运的齿轮就此开始转动。“我俩加入了不同的骑行队，原本毫无交集，可在一次活动中，因为我掉队意外被疾风小队‘捡’到，跟队继续骑行。我们就这样认识了对方。”付威说。

对方。”付威说。

小队的善意让付威心里很温暖，转而加入进来。新队员无论在速度或耐力上都无法达到老队员的水准，容易掉队，继而产生放弃的念头。彼时的李雅洁骑行里程达到18000公里。经验丰富、乐观开朗的她担任收尾工作，带领速度较慢的新队员付威。之后的骑行中，无数个起点和终点之间，付威的身边都有李雅洁耐心的陪伴和鼓励。他们一次次地出发，沿途收获了风景，也收获了爱情。

2024年，在骑友的见证下，李雅洁和付威结婚了。“我带着我的自行车一起拍了结婚照，那是我俩的媒人。”李雅洁看着官宣结婚的朋友圈笑着说，“我们小队已经有三对因骑行而结缘的情侣啦！”

现在，越来越多人加入各种运动社群，努力让自己过一种积极自律的生活。其实无论哪种运动，认准目标，你只管出发，一定有礼物在终点等着你。

王韵菲 摄影报道